
くらし向きについて

消費税増税について

原子力発電は必要か

保険料の負担はどうか

がん検診の有料化について

オリンピック東京招致について

どちらともどちらとも
言えない言えない
19.3%19.3%

どちらとも
言えない
19.3%

反対反対
66.5%66.5%
反対
66.5%

賛成賛成
14.2%14.2%
賛成
14.2%

どちらともどちらとも
言えない言えない
23.2%23.2%

どちらとも
言えない
23.2%

不必要不必要
63.2%63.2%
不必要
63.2%

必要必要
13.6%13.6%
必要
13.6%

普通普通
29.3%29.3%
普通
29.3%

軽い軽い
1.9%1.9%
軽い
1.9%

重い重い
68.8%68.8%
重い
68.8%

どちらともどちらとも
言えない言えない
18.8%18.8%

どちらとも
言えない
18.8%

反対反対
65.3%65.3%
反対
65.3%

賛成賛成
15.9%15.9%
賛成
15.9%

どちらともどちらとも
言えない言えない
17.0%17.0%

どちらとも
言えない
17.0%

反対反対
62.5%62.5%
反対
62.5%

賛成賛成
20.5%20.5%
賛成
20.5%

変わらない変わらない
23.7%23.7%

変わらない
23.7%

楽になった楽になった
2.1%2.1%

楽になった
2.1% きびしくなったきびしくなった

74.2%74.2%
きびしくなった

74.2%

アアンンケケーートトにに８８００００通通超超ええるる回回答答（（中中間間報報告告））

くくららししががききびびししくくななっったた！！ ��割割超超

日
本
共
産
党
区
議
団
が
８
月
か
ら
実
施
し
て
い
る「
江
東
区
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」に
、

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
１０
月
末
現
在
、
８
０
０
通
を
超
え
る
回
答
が

寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

くく
らら
しし
向向
きき
にに

つつ
いい
てて

７
割
を
超
え
る
人
が
、
こ

こ
数
年
で
く
ら
し
が
「
き
び

し
く
な
っ
た
」
と
回
答
し
ま

し
た
。
そ
の
理
由
と
し
て
、

「
税
金
・
公
共
料
金
の
負
担

が
増
え
た
」
「
年
金
が
減
っ

た
」
「
給
料
が
減
っ
た
」
を

あ
げ
て
い
ま
す
。

消消
費費
税税
増増
税税
にに

つつ
いい
てて

消
費
税
の
増
税
に
「
賛
成
」

の
人
は
わ
ず
か
１
割
。一
方
、

「
反
対
」
と
答
え
た
人
が
６

割
を
占
め
ま
し
た
。
「
給
与

が
減
ら
さ
れ
て
い
る
と
こ
ろ

に
増
税
は
厳
し
い
」
「
健
康

保
険
料
、
住
民
税
・
所
得
税

も
上
が
っ
て
、
さ
ら
に
消
費

税
上
げ
る
の
は
納
得
い
か
な

い
」
な
ど
の
意
見
が
多
数
寄

せ
ら
れ
ま
し
た
。

原原
発発
・・
放放
射射
能能

対対
策策
にに
つつ
いい
てて

原
子
力
発
電
の
再
稼
働
に

つ
い
て
、
「
賛
成
」
が
１
割

弱
に
対
し
、
「
反
対
」
が
６

割
強
と
多
数
を
占
め
ま
し

た
。
ま
た
、
原
発
の
必
要
性

に
つ
い
て
は
６
割
の
方
が

「
不
必
要
」
、
「
必
要
」
は

１
割
強
、
「
ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い
」
が
２
割
で
し
た
。

医医
療療
・・
介介
護護
にに

つつ
いい
てて

国
保
料
な
ど
の
医
療
保
険

料
の
負
担
に
つ
い
て
、
「
重

い
」
と
答
え
た
人
が
６
割
を

超
え
ま
し
た
。
ま
た
、
介
護

保
険
料
の
負
担
に
つ
い
て

は
、
７
割
近
い
人
が
「
重
い
」

と
こ
た
え
、
充
実
し
て
ほ
し

い
高
齢
者
施
策
の
１
番
目
に

「
介
護
・
医
療
の
保
険
料
値

下
げ
」
を
あ
げ
て
い
ま
す
。

がが
んん
検検
診診
のの

有有
料料
化化
にに
つつ
いい
てて

区
が
計
画
し
て
い
る
が
ん

検
診
（
胃
癌
・
肺
癌
・
大
腸

癌
・
子
宮
癌
）
の
有
料
化
に

つ
い
て
、
「
賛
成
」
が
１
割

強
で
あ
る
の
に
対
し
、
「
反

対
」は
６
割
を
占
め
ま
し
た
。

意
見
・
要
望
で
は
、
「
今
ま

で
区
の
検
診
を
き
っ
ち
り
受

け
て
い
る
。
有
料
化
は
絶
対

反
対
。
有
料
化
で
受
診
率
が

落
ち
、
全
体
の
医
療
費
が
増

大
す
る
」
な
ど
の
意
見
が
多

く
あ
り
ま
し
た
。

オオ
リリ
ンン
ピピ
ッッ
クク

東東
京京
招招
致致
にに
つつ
いい
てて

２
０
２
０
年
の
オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
東
京
招
致
に
つ
い
て
、

「
賛
成
」
と
答
え
た
人
は
約

２
割
、６
割
以
上
の
人
が「
反

対
」
と
答
え
ま
し
た
。
賛
成

意
見
と
し
て
、
「
夢
と
希
望
、

感
動
を
与
え
て
く
れ
る
」
な

ど
。
一
方
、
反
対
意
見
で
は
、

「
今
は
、
そ
の
よ
う
な
こ
と

に
多
大
の
税
金
を
使
う
時
で

は
な
い
」
「
他
に
優
先
す
べ

き
こ
と
が
沢
山
あ
る
」
「
日

本
は
今
、
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
ど

こ
ろ
で
は
な
い
。
東
北
復
興

も
原
発
も
、
何
も
目
途
が
立

っ
て
い
な
い
」
「
未
来
の
子

ど
も
達
の
ス
ポ
ー
ツ
充
実
に

お
金
を
か
け
る
方
が
い
い
」

「
他
国
の
開
催
で
も
日
本
人

を
元
気
に
し
て
く
れ
る
活
躍

は
で
き
る
」
な
ど
の
意
見
が

多
数
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。

区
議
団
は
ア
ン
ケ
ー
ト
結

果
を
お
知
ら
せ
す
る
と
と
も

に
、
寄
せ
ら
れ
た
貴
重
な
ご

意
見
・
ご
要
望
を
政
治
に
反

映
す
る
活
動
に
取
り
組
ん
で

い
き
ま
す
。

「「日日本本はは、、オオリリンンピピッックク招招致致どどこころろででははなないい」」
皆
さ
ん
か
ら
寄
せ
ら
れ
た
ア
ン
ケ
ー
ト

２０１２年１１月発行 （４）江 東 区 議 団 ニ ュ ー ス


